

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок
Чистопрудный бул., 2. Телефон К 0-96-89

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

14 ИЮНЬ 1954

от

Минск

Газета №

Н о в ый т е а т р в Г о м е л е

(Беседа с начальником Гомельского областного управления культуры тов. М. Стальмаховой)

Белорусское советское искусство обогатилось еще одним творческим коллективом. Состоялось открытие Гомельского областного русского драматического театра. В центре города, неподалеку от парка культуры и отдыха имени Луначарского, возвышается красивый, высокий дворец с замечательной внешней архитектурой — новый драматический театр. Несомненно, что это одно из лучших театральных помещений Белорусской ССР. Зрительный зал рассчитан на 800 мест. Оснащенная механизмами сцена, удобные комнаты для артистов, мастерские — все говорит о большой заботе об артистах и зрителях.

Для работы на сцене театра создан новый творческий коллектив. Наряду с опытными артистами здесь работают

выпускники Московского, Ленинградского и Белорусского театральных институтов. Все они полны желания благотворно трудиться на пользу родного советского искусства.

Театр открылся спектаклем по пьесе советского драматурга А. Арбузова «Годы странствий» (режиссер Г. Кацман). Зритель тепло принял первую работу гомельского театра, и это вдохновляет творческий коллектив на новые успехи. Театр намечает осуществить на сцене комедии В. Катаева «День отдыха», Лопе де Вега «Хитроумная влюблённая», пьесу М. Горького «Мещанин» и другие. Одновременно коллектив театра решил устанавливать крепкую повседневную связь с белорусскими драматургами с тем, чтобы включить в свой репертуар их новые произведения.